



“吊射门”主角杜斌被协查

目前,海利丰的投资者和实际控制人杜允琪仍旧没有出现公众视野中。现任海利丰主教练蔡晟更是一直没有出现,如今带领球队训练的是周新。此外,球员方面,和俱乐部有着密切关系的杜斌也没有出现在球队中,球队称杜斌已经请假。

杜斌,作为青岛海利丰的队长,和俱乐部以及其他球员都有着密切的关系,他曾经很无奈地告诉朋友:“球员都看着我,他们能不能吃上饭也都看着我,我这个当大哥的也没办法。”言语中的无奈可见一斑。杜斌还是“吊射门”的主角,川足的队员回忆说,当时杜斌向场上队员传达了相关指令:一定要进一个,或者放一个。

需要说明的是,杜斌曾经有过判刑前科:2003年10月18日,杜斌在外出吃饭时和酒店方面发生争执,并和前来协调的民警发生冲突,民警被打成轻伤。2005年4月7日,青岛市南区人民法院判其6个月有期徒刑,缓期一年执行。

近日,记者通过几个杜斌密友试图与其联系,可惜都无功而返。一知情人透露,杜斌

已于前天被沈阳警方带走,具体原因是协助调查。杜斌此前一直在海埂,因为风头比较紧,所以一直未露面,但的确确在海埂,并不像外界所说的失踪多日。日前,一名海利丰队员给记者打来电话,这名队员抑制不住悲凉:“我估计我们队肯定完蛋了,这还叫什么俱乐部,还叫什么球队啊。现在,我们只希望快点结束,希望我们的命运早日明朗起来。”

>>>相关新闻

海利丰老板杜允琪极有可能躲在大连

在与谢菲联队的假球案中,海利丰队四位关键人物,三人都已归案,唯独杜允琪的去向不明。据知情人透露,杜允琪现在正躲在大连。众多圈内人提到杜允琪都恨之入骨,因为,杜允琪不光欠队员的薪,还欠很多企业的钱。一位知情人跟记者说:“不能怨刘哥(刘红伟),刘哥这人有多好,你到青岛圈子里随便问问就知道了,非常仗义非常好的一个人,当初刘哥离开海利丰就是杜允琪逼迫的,当初许愿给房子啊给钱啊什么的,还逼着帮他干这个干那个,到最后什么都没有。”

而一个海利丰队员也如是对记者说:“现在要是能把杜抓住,肯定很多人都愿意出来指证他,我肯定也愿意,他到现在还欠着我们球员好多工资没发。” 本组撰文 吕侯



杜斌是“吊射门”的关键人物

赵鹏出走? 纯属瞎扯

乌拉圭“金刚”是来增加后防实力,不是来顶赵鹏的缺

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 乌拉圭中后卫“金刚”的到来原本是建业出于加强防空能力,提升后防实力的考虑,没想到乌拉圭人在建业队中刚刚开始“热身”,却引出了一条“赵鹏意欲出走,建业寻找替身”的假新闻。昨天建业俱乐部也紧急辟谣,所谓赵鹏有意转会,纯属瞎扯。

进入亚冠联赛的建业,所受到的关注也比往常多了许多,就在今年第一个试训的外援抵达昆明后不久,某知名门户网站就对此进行了报道,而与此同时在报道中还说“鲁能陕西正在关注建业的新科国脚赵鹏,并许以优厚待

遇,赵鹏也有意转会”,并且煞有介事地分析说:“乌拉圭中后卫的到来,正是建业为防备赵鹏出走所留的后手。”

建业在今年联赛中防线非常稳固,赵鹏居功至伟,并凭借优异表现入选了国家队,他受到一些俱乐部的青睐也是自然而然的事情。所以消息一出,就引起了河南球迷的普遍关注。而建业俱乐部也在第一时间辟谣:“确实有俱乐部看上了赵鹏,但他不可能转会。”

事实上,早在赵鹏、徐洋、曾诚三人第一次入选国家队时,建业俱乐部就与他们签订了“3+2”合同,即3年合同到期之后,建业仍

有优先续约权。而亚冠在即,建业断不会放走这样一位主力的。正在海口随国家队集训的赵鹏昨天在接受记者采访时也表示:“这事儿我都没有听说,之前也没有经纪人找我。我是河南培养出来的,对俱乐部,对河南球迷都有着很深的感情,我在这里也生活得很开心,没有想过转会,何况我和俱乐部还有合同在身。”

至于被视作赵鹏“接班人”的乌拉圭中后卫塔巴雷斯,到建业队只是试训而已,能否留下,还要看他是否适合建业队。“金刚”目前还处于恢复阶段,昨天只是跟队进行慢跑,还要休整几天后才能开始有球训练。

FIFA年终排名 国足升至93位

本报讯 北京时间昨天,国际足联公布了截止到12月暨2009年的年终国家队排名。中国国家队总排名再升4位,从而升至93位,这也是国足在2009年一整年的最高排名,比去年同期相比高出7位,不过比起1998年创造的第37位的历史最高年终排名,中国国家队显然是档次上的下跌。

在亚洲榜单方面,中国国家队则原地踏步依然被排除在10名之外,位列亚洲第13名,澳大利亚则保持优势继续力压日韩抢占亚洲头名宝座,巴林和沙特阿拉伯则都小幅提升,从而将伊朗挤到了亚洲第六的位置。上月重返积分榜榜首位置的西班牙则继续扩大积分优势,以1627分连续第二年坐稳年终头把交椅。

穆里尼奥承认辱骂记者

本报讯 意甲国际米兰队主帅穆里尼奥昨日承认的确辱骂了一名意大利体育记者。

穆里尼奥表示,在上轮联赛国米客场被亚特兰大队1:1逼平之后,他在混合区与一位名叫安德烈·拉马佐蒂的记者发生了言语冲突。“的确,我辱骂了他,但我不会重复当时说了什么,因为这显得不太礼貌。但是我没有和他发生肢体冲突。”穆里尼奥在与里窝那队的意大利杯赛前新闻发布会上如此解释。

在此次新闻发布会中,一些媒体已经因为辱骂记者事件而抵制出席,面对如此景象,一向狂傲的穆里尼奥也不得不承诺:“我希望这是我职业生涯中第一次也是最后一次发生这种事情。”

在新闻发布会快结束时,穆帅试图用一种幽默的方式结束现场的尴尬气氛,他说:“我想这件事情到此为止了,(除了向拉马佐蒂道歉)我认为他也应该送我一件圣诞礼物,因为在这件事发生前,人们都不认识他,但现在他已经成为‘名人’了。”

曼联屠“狼” 维拉宰“猫”

本报讯 英超一周双赛的“圣诞快车”本周开始,在昨晨开战的第17轮较量中,曼联主场3:0轻取狼队,维拉客场2:0击败桑德兰。至此,曼联追平了同积37分的“领头羊”切尔西,仅以4个净胜球之差暂列次席;维拉则积32分,以1分的优势超越少赛两轮的阿森纳跻积分榜的第3位。

上轮客场1:0小胜曼联的维拉,本轮做客光明球场前景光明,凭借赫斯基和米尔纳在第24分钟和第61分钟的进球,2:0击退“黑猫”桑德兰,迎来了英超3连胜,其英超的不败记录也上升至6场。 本组撰文 木木

<p>千喜搬家 一搬就发 招聘司机 68855333 68972999 工人</p> <p>67333333 天顺 66667771 楼层免费</p> <p>66666662 军工服务好 88888880</p> <p>惠民 88880371</p> <p>吉利 66666212</p> <p>吉利 66666216</p> <p>军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111</p> <p>专业搬家 长短途货运</p> <p>吉利 66666010</p> <p>吉利 88888448</p> <p>吉利 66666448</p> <p>吉利 88888449</p> <p>拆装空调·长短途货运</p>	<p>63948000 88888856</p> <p>63947555 61355555</p> <p>自售2---20T车辆</p> <p>63866120 平安 65250371</p> <p>68888888 123</p> <p>67111111 1</p> <p>66666611 1</p> <p>63929333 1</p> <p>114 查询利民搬家</p> <p>中国服务业协会常务级单位</p> <p>星宇 67422222</p> <p>63333331</p> <p>67538080</p> <p>66635888</p> <p>65110888</p> <p>65100999</p> <p>114 转星宇搬家</p>	<p>88888810</p> <p>66665500 66665511</p> <p>专业搬钢琴·拆装家具·拆装空调·长短途货运24小时服务</p> <p>余 60101199 聘司机·搬运工 66238066 二七</p> <p>中 67533528 平安 66833811 管城</p> <p>原 68633360 各区总机 66833833</p> <p>免费客服电话:8008836093</p> <p>55518000 金 66666690</p> <p>61010600 金 63727556</p> <p>55519222 燕 67602281</p> <p>68856669 燕 65970776</p> <p>大 全国家庭服务业先进单位</p> <p>60999999</p> <p>二 68281111 66637888</p> <p>七 67625577 金水 63818118</p> <p>区 68885959 63836633</p> <p>63943188 65752118</p> <p>67533118 66353118</p> <p>67648811 管城 66835700</p> <p>66250116 114查询直转大众搬家</p> <p>专业拆装 空调家具 免费客服电话:8008836566</p>
--	--	---